Hibajegyzék a
A szamitastudomany alapjai c. kényv 2.
kiadasahoz
Katona Gyula Y. - Recski Andras - Szab6 Csaba
2013. szeptember 18.

17. oldal:
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. V(G) = (cp(G—X)—X])
v(6) = min = -

Helyesen:

64. oldal:

Ennek a tételnek nem kozoljiik a bizonyitdsat, mivel elég nehéz.

Helyesen:

v(G) = min V(G)| — (cp(G—X) —|X])
 XCV(G) 2 '

Ennek a tételnek nem ko6zoljiik a bizonyitasat, bar nem nehéz.

109. oldal:

Igy ha valaki mondjuk 32°92 (mod 7)-re kivancsi, akkor tudva, hogy 3° =1 (mod 7),
elGszor megillapitja, hogy 2002 = 3 (mod 6), vagyis hogy 2002 = 6/ + 3 alakban 4ll
¢eld, és akkor

32002 — 36143 — (36)/.33 = 1133 =6 (mod 7).

Helyesen:

Igy ha valaki mondjuk 32%°' (mod 7)-re kivancsi, akkor tudva, hogy 3° =1 (mod 7),
elGszor megillapitja, hogy 2001 =3 (mod 6), vagyis hogy 2001 = 6/ + 3 alakban 4ll

¢eld, és akkor
32001 — 36l+3 — (36)/ . 33 = 1[ . 33 = 6 (mod 7)



113. oldal:

1Ix=7 (mod 23)
Helyesen:

11x=9 (mod 23)
147. oldal:
Jelolése a=b (mod n) vagy a =b (mod n).

Helyesen:

Jelolése a=b (mod n) vagy b =a (mod n).

179. oldal:

8.1.3. Tétel (Ray-Chaudhuri-Wilson, 1975).
Helyesen:

8.1.3. Tétel (Frankl-Wilson, 1981). (Babai LaszI6 bizonyitdsa.)



